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montážne nerez skrutky M20

chem. kotvy Hilti 6 kusov

nerezová vanička

gum. tesnenie

gum. tesnenie

nerez stojan hr. 12,5 mm

nerez platňa kruhová 20 mm

8x betonáž ryhy v telese fontány
vodostav. betónom

POSTUP OBNOVY žel.bet. vane fontány systémom SCHONBURG:
- izolačný náter samostužujúci s povrchovou úpravou  AQUAFIN RS300 odtieň pieskovec 2x.
- do stykov ostrý roh: podlaha a steny, všetky kúty, žľab je potrebné vystužiť tesniacou pružnou páskou ASO-DICHTBAND-2000,
   ktorá sa zapracuje do  čerstvého náteru AQUAFINU RS 300 Po vytvrdnutí sa pokračuje ďalším náterom.
- vyrovnanie povrchu do 15 mm špec. vysprávkovou maltou  SOLOCRET 15
- PRESTUPY: Vybetónovanie vybúraných prestupov jemným vodostavebným betónom.
  Penetrácia bude jeden krát náterom na pripravené prestupy, a to ASODUR-GBM.
  Natrie sa len miesto okolo prestupu, za čerstva sa preesype kremičitým pieskom.
  Po vyschnutí sa potom miesto pretrie chemicky odolnou pružnou hmotou ASOFLEX-SDM.
  Do tejto druhej hmoty zapracujeme tesniacu manžetu ASO-DICHTMANSCHETTE.
- Vyčistenie a otryskanie pôvodného povrchu po osadení a zabetónovaní technológie

kamennú obrubu pred rezaním zosadiť
a kameň reštaurátorsky doplniť a opraviť
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POSTUP OBNOVY žel.bet. vane fontány systémom SCHONBURG:
- izolačný náter samostužujúci s povrchovou úpravou  AQUAFIN RS300 odtieň pieskovec 2x.
- do stykov ostrý roh: podlaha a steny, všetky kúty, žľab je potrebné vystužiť tesniacou pružnou páskou ASO-DICHTBAND-2000,
   ktorá sa zapracuje do  čerstvého náteru AQUAFINU RS 300 Po vytvrdnutí sa pokračuje ďalším náterom.
- vyrovnanie povrchu do 15 mm špec. vysprávkovou maltou  SOLOCRET 15
- PRESTUPY: Vybetónovanie vybúraných prestupov jemným vodostavebným betónom.
  Penetrácia bude jeden krát náterom na pripravené prestupy, a to ASODUR-GBM.
  Natrie sa len miesto okolo prestupu, za čerstva sa presype kremičitým pieskom.
  Po vyschnutí sa potom miesto pretrie chemicky odolnou pružnou hmotou ASOFLEX-SDM.
  Do tejto druhej hmoty zapracujeme tesniacu manžetu ASO-DICHTMANSCHETTE.
- Vyčistenie a otryskanie pôvodného povrchu po osadení a zabetónovaní technológie
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nasadiť späť a nalepiť na  CRISTALIT-MULTIFLEX,
ktorý je vyrobený na báze cementu so špeciálnymi prísadami,
do ktorého sa na jedno 25 kg vrece pridá tekutý elastifikátor
UNIFLEX-B v množstve 4,17 kg.
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POSTUP OBNOVY žel.bet. vane fontány systémom SCHONBURG:
- izolačný náter samostužujúci s povrchovou úpravou  AQUAFIN RS300 odtieň pieskovec 2x.
- do stykov ostrý roh: podlaha a steny, všetky kúty, žľab je potrebné vystužiť tesniacou pružnou páskou
   ASO-DICHTBAND-2000,
   ktorá sa zapracuje do  čerstvého náteru AQUAFINU RS 300 Po vytvrdnutí sa pokračuje ďalším náterom.
- vyrovnanie povrchu do 15 mm špec. vysprávkovou maltou  SOLOCRET 15
- PRESTUPY: Vybetónovanie vybúraných prestupov jemným vodostavebným betónom.
  Penetrácia bude jeden krát náterom na pripravené prestupy, a to ASODUR-GBM.
  Natrie sa len miesto okolo prestupu, za čerstva sa presype kremičitým pieskom.
  Po vyschnutí sa potom miesto pretrie chemicky odolnou pružnou hmotou ASOFLEX-SDM.
  Do tejto druhej hmoty zapracujeme tesniacu manžetu ASO-DICHTMANSCHETTE.
- Vyčistenie a otryskanie pôvodného povrchu po osadení a zabetónovaní technológie
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Popis
Technické riešenie:

Asanačné práce na základnom telese fontány budú spočívať v odobratí (demontáži) vrchnej kamennej
obruby pre účely jej reštaurátorskej rekonštrukcie (odstránenie náterov a doplnenie poškodených častí).
Zároveň sa odstráni pôvodná technológia fontány (rozvody, svetlá, trisky atd.). Následne sa vyrežú (nie
vysekajú!!!) drážky a otvory do dna pre potrebu osadenia technológie.
Pred aplikáciou navrhovaných vrstiev je nutné povrch žel.bet. vane fontány očistiť (otryskať) pieskom,
odstrániť poškodené olúpané vrstvy. Je nutné vyrezať drážky pre osadenie technológie, drážky vyplniť
jemným vodostavebným betónom.
 Po príprave podkladu ako je navrhované sa zhodnotí či je potrebné pred hydroizoláciou vyrovnávať
steny a dno. Ak je potrebné tak sa pod hydroizoláciu najskôr vyrovná podklad do potrebnej výšky a
roviny a potom nasleduje hydroizolácia.
Dilatácie v podklade je potrebné preniesť aj do povrchovej vrstvy a ošetriť trvale pružnými tesniacimi
materiálmi (ošetrené páskami).
Vysprávky ktoré obsahujú vápno alebo vápenné podklady sú nevyhovujúce!
Vysprávky pod izolácie (ak sú potrebné):
Do hrúbky 15 mm odporúčame vyrovnať steny a vodorovnú časť pomocou vysprávkovej malty 
Schomburg SOLOCRET-15.
Prísadu  SOLOCRET-15 sa zamieša priamo na stavbe s vodou, a po penetrácii   ASO-
UNIGRUND-K sa aplikuje na steny a vyrovnajú sa. Spotreba je 1,5 kg/mm/m2.
Na takto pripravený podklad sa potom nanáša a aplikuje izolačný systém.
Izolácia (vane) telesa fontány:
Izoláciu bude tvoriť AQUAFIN-RS 300 pieskovo béžová, plasticky tuhnúci tesniaci systém, ktorý
sa nanáša na podklad v troch alebo štyroch vrstvách, pri spotrebe 3,75kg/m2. Pri aplikácii je nutné dbať
na to, aby sa vrstva pri tuhnutí nedostala do kontaktu s vodou, ktorá by pri mraze spôsobovala trhliny!!!
Nesmie sa naniesť väčšia vrstva ako 2 kg/m2 v jednom pracovnom kroku.
Kúty, rohy, pracovné škáry:
Do stykov ostrý roh: podlaha a steny, všetky kúty, žľab je potrebné vystužiť tesniacou pružnou páskou

ASO-DICHTBAND-2000, ktorá sa zapracuje do druhého čerstvého náteru AQUAFINU-RS 300.
Po vytvrdnutí sa pokračuje ďalším náterom.(1m pásky na 1 m dĺžky, páska je široká 12cm.)
Prestupy technológie, trisky, prestupy:
Penetrácia bude jeden krát náterom na pripravené prestupy, a to  ASODUR-GBM, pri spotrebe
cca. 0,2 kg/m2. Natrie sa len miesto okolo prestupu, za čerstva sa preesype kremičitým pieskom.
Po vyschnutí sa potom miesto pretrie chemicky odolnou pružnou hmotou ASOFLEX-SDM. Spotreba je
cca 0,3 — 0,4 kg/m2.
Do tejto druhej hmoty zapracujeme tesniacu manžetu  ASO-DICHTMANSCHETTE.
Lepenie obruby - prírodný kameň:
Lepenie vrchnej obruby z prírodného kameňa  je nutné lepiť do systémového pružného lepidla
(dvojzložkového), a to  CRISTALIT-MULTIFLEX, ktorý je vyrobený na báze cementu so
špeciálnymi prísadami, do ktorého sa na jedno 25 kg vrece pridá tekutý elastifikátor  UNIFLEX-B v
množstve 4,17 kg. Tento lepiaci tmel je trvale elastický a určený pre bazény a silne namáhané
prevádzky. Trvale elastický tmel je schopný preniesť aj minimálne pohyby. Ako vytvrdnutá vrstva je
dostatočne pružný, aby prekryl vlasové trhlinky v podklade. Spotreba tejto zmesi je závislá od podkladu,
min. od 5,5 kg/m2.
eru dlažby a obkladu od 0,85 kg/m2.
Škárovanie rohov a kútov:
Všetky rohy a styky — steny a podlaha (kde bola vkladaná do izolácie páska) sa vyplnia pružným
vodovzdorným silikónovým tmelom ESCOSIL-UW2000. Aplikuje sa do vyčistených rohov(vlastne je to
škára), ktorá bude suchá bez zbytkov lepidla. Kraje škáry sa napenetrujú s AG-78-2000. Tento sa
aplikuje štetcom na kraje škár a po vytvrdnutí sa aplikuje spomínaný silikón. Farba bude tá istá ako
farba škárovacej hmoty ASO-FLEXFUGE.

Osadenie osadzovacej platne a vrchnej misy so stojanom:
Vrchná misa so stojanom bude osadená na osadzovaciu nerez. platňu, z dôvodu budúcich servisných
prác resp. iných mechanických poškodení nerez. vaničky,
nebude treba zakaždým nanovo narúšať žel.bet. vaňu vŕtaním a centrovaním.  Osadzovacia platňa
bude osadená na novými vrstvami ošetrený podklad. Bude osadená na trvalo pružný tmel, ktorý
zabezpečí tesnosť proti pretečeniu vody pod osadzovaciu platňu. Osadzovacia platňa bude kotvená do
žel. bet. podkladu 6-timi chemickými kotvami. Kotvy nesmú poškodiť tesnosť žel.bet. vane (nesmie
vrt prejsť "durch" cez dosku). Chemická kotva musí byť vodotesne zabezpečená výplňou. Dimenziu
kotvy musí navrhnúť technik po vykonaní trhacej skúšky. Okraj osadzovacej dosky bude taktiež
pretmelený.
Následne bude kotvená na osadzovaciu platňu vrchná nerezová vanička so stojanom. Styk oboch
platní bude pretesnený gum. tesnením resp. tmelom proti vode.
Vanička obsaduje po obvode vytekacie vrúbky z dôvodu usmerneného vytekania vody a
neovplyvňovania vytekania na hladkej obrube v Trnave častým vetrom.

Oceľová lávka pod fontánou:
Medzi žel.bet. rebrami konštrukcie prekrytia Trnávky bude osadená revízna lávka, pre účely opráva
revízií rozvodov pod fontánou.

Upozornenie:

- Asanácia jestvujúcej techn. šachty je v stav. objekte SO07
- Všetky zmeny oproti PD nurné odsúhlasiť projektantom!
- Relizáciu múrika je nutné zadať umeleckému remeselníkovi, pod dohľadom reštaurátora!
- Pred realizáciou vytýčiť a vyznačiť všetky inžinierske siete a rešpektovať podmienky  ich ochranného
   pásma!
- Zhotoviteľ je povinný o zistených chybách, zmenách a rozdieloch a v dokumentácii neodkladne
   informovať   zodpovedného projektanta!
- Zhotoviteľ je povinný skutočné rozmery skontrolovať na stavbe!
- Dielenskú dokumentáciu výrobkov konzultovať a odsúhlasiť so
   zodpovedným projektantom!
- Pred zahájením výroby výrobkov je potrebné overiť skutočne dosiahnuté rozmery na stavbe!
- Počas realizácie HSV koordinovať stavebnú výrobu s P.D. a dodavateľom technologických častí (ZTI, 
    EL, ZÁVLAHY, SLABOPRÚD ...)!
- Všetky materiály a  zmeny materiálov a predpísaných povrchov, ktoré budú pri stavebných prácach
   použité je nutné zápisnične odsúhlasiť so zodpovedným projektantom!
- Všetky použité materiály a výrobky použité pri realizácii prác musia mať certifikát platný pre Slovenskú
   republiku!
- Zhotoviteľ stavby a jej jednotlivých technologických častí pred realizáciou prác prekonzultuje zápisnične
  dokumentáciu so  zodpovedným projektantom príslušnej časti realizačného projektu!
- Obsyp vedení inžinierskych sietí v priestore mostnej konštrukcie realizovať iba s ílom bez pevných
   častí!
- nezvyšovať zaťaženie konštrukcie mosta navyšovaním úrovne terénu nad rámec súčasného stavu!
- v častiach nad chodníkom a v parku nad prekrytím potoka Trnávka nesmú prechádzať akékoľvek
   vozidlá a mechanizmy!
- RAL všetkých kovových prvkov výber architekt!




